1. Pewmts ypasuenue: 16x> —9 = 0.

D4u-4  2)3u-3 3)%14*% 4)136H—136 5)3u-3

2. Pemure ypasuenue: 8(x —4)+3(2—x) = —21.
10,1 2) 1 3)1,2 4)0,2 5)2

3. KopeHb ypaBHEHHS Y = Yy, nmpu y = 41 paBen?
13 2)4 3)2 4)5 51

4. yKa)KI/ITC ypaBHCHI/IC, HE SBILIIOIICCCST HHHCﬁHLIM ypaBHeHI/ICM C AByMsI HepeMeHHLIMI/I.
5 5 Sx Sx Sx
D) —x—y=7 2) ——y=-7 — =7 4) — —y=-7 — =-7
) 5xX=y ) 7Y 3) = +y ) =7y 3) =+
5. Peumre ypaBuenue vV2x+3 —vx+3=0.
1)-1 2)0 3)3 4)-2 5)6

2x*+15x+25 0
54x o
H-04 2)-25u-5 3)-25 4)-04u-5 5 -04u-2,5

6. Pemnre ypaBHeHmHe:

7. VI3 naHHbBIX Hap Yuces YKaXUTE Ty, KOTOpast sBJIseTCs pelieHneM ypasHerus 6x —Sy+ 12 =0.

DD 232 )G HO:24 5D

8. Pemwnre ypasuenue: 4x* — 12x* +9 = 0.

3 3 1 1 3 3 9 9 V2 V2
”\@“‘\@ 2)\[5“‘\[5 D Y"1 Vv

9. Haiinure 3HaueHne BoipaxkeHust 1,5 - \/6, 25+2- \/1 1,56 — \/28, 09.

3 1 1
1) —5- - 3) 5= 4) 5-
A B CRE R EOE SOEY
10. Pemmte ypapHenue: /x + v/x = 2.
12 2)0 3)3 4)1 5)4

11. Pemmre ypasuenue: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
D2 23 32 4Ho  5-1

12. Pemmre ypasuenue: |[2x— 1| =4.

D1 2) 1,5 3)0 4)-25 5)2,5;-1,5

13. Peuwnre ypasnenue: 2(x+3) =1 —3x.
16 2)5 3)0 4) -5 5) -1

14. Pewnre ypaBHeHue: sin <2x—|— g) =1.
n T n n
1) —§+nk,keZ 2) 2nk.k € Z 3)§+nk,keZ 4)Z+2nk,keZ 5)i1+2nk,keZ

15. Haiimure kopuu ypasrenus: |2x — 6| = 10.
1)-10; 4 2)-2;8 3)-8;2 4)-2;6 5)—4; 10

16. 3HaueHue BoIpaXKeHUsI KpaTHO?

1 1
5v2-7 5v2+7
D3 26 3T 45 54
2
X< —Xx 2:0.
(x+1)2

17. Pemmte ypaBHEHHE:
1
D1 ) 2)0; 1 3)2 4 -1 5)2;-1
18. Haiinute npoussenenue kopueii ypasnenus: 4 - [2x+7| —5 = 31.
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D4  2)8 3-8 41

242 _ 6—"7x
x=2 2—x
1)5,5 2)3,5 3)7,5 41,5

19. Pemmre ypaBHeHHE

t
20. IlonoXHTEIbHBI KOPEHb / (x—2)dx = 6 pasen?
0
1)6 2)4 3)5 4)2

5)—4

5)9,5

5)1
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